

ப்ரீமியர் எனர்ஜி அன்ட் இன்பிராஸ்ட்ரக்சர் லிமிடெட்

CIN : L45201TN1988PLC015521

பதிவு அலுவலகம் : டாங்கி அபார்ட்மெண்ட், "ஏ" பிளாக், புதிய எண். 6/1,

பழைய எண். 34/1, டாக்டர் பி.வி. செரியன் கிரென்ட் சாலை, எழும்பூர், சென்னை - 600 008.

மின்னஞ்சல் : premierinfra@gmail.com இணையதளம் : www.premierenergy.in

தபால் ஓட்டு அறிவிப்பு

கம்பெனிகள் சட்டம், 2013 ("சட்டம்"), பிரிவு 110ன் விதிமுறைகளுக்கு இணங்க மற்றும் கம்பெனிகள் (மேலாண்மை மற்றும் நிர்வாகம்) விதிகள், 2014, விதிமுறை 20 மற்றும் விதி 22ன்படி மற்றும் கோவிட் 19-ஐயொட்டி கார்ப்பரேட் விவகாரங்கள் அமைச்சகத்தின் ஏப்ரல் 08, 2020 தேதியிட்ட பொது சுற்றறிக்கை எண் 14/2020 மற்றும் ஏப்ரல் 13, 2020 தேதியிட்ட பொது சுற்றறிக்கை எண் 17/2020 (எம்சிஏ சுற்றறிக்கைகள்)ன் கீழ், கார்ப்பரேட் விவகாரங்கள் அமைச்சகத்தின் ("எம்சிஏ") பரிந்துரைக்கப்பட்ட வழிகாட்டுதல்களின்படி பொதுகூட்டத்தையும் /தபால் ஓட்டுப்பதிவையும் ப்ரீமியர் எனர்ஜி அன்ட் இன்பிராஸ்ட்ரக்சர் லிமிடெட் ("கம்பெனி") நடத்த உள்ளது என்று உறுப்பினர்களுக்கு இந்த அறிவிப்பு மூலம் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

கம்பெனியின் சட்ட தணிக்கையாளராக மெசர்ஸ் A.M. ஜம்பூநாதன் & கோ, சாட்டர்ட் அக்கவுண்டன்டஸ் (FRN: 001250S) நிறுவனத்தை நியமிக்க உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ள சாதாரண தீர்மானத்தின் மீது உறுப்பினர்களின் ஒப்புதலை பெறுவதற்காக, கம்பெனி அவ்வை சென்ட்ரல் டெபாசிடரி சர்வீஸ் (இந்தியா) லிமிடெட் (CDSL)/நேஷனல் செக்யூரிட்டி டெபாசிடரி லிமிடெட் (NSDL) ஆகியோரிடம் மின்னஞ்சல் முகவரியை பதிவு செய்துள்ள அனைத்து உறுப்பினர்களுக்கும் மின்னணு முறையில் தபால் ஓட்டு அறிவிப்பு அனுப்பும் பணியை கம்பெனி 18 ஜூன், 2020 அன்று நிறைவு செய்துள்ளது. தபால் ஓட்டு அறிவிப்பு 25 மே 2020 என்று தேதியிடப்பட்டுள்ளது. மேலும் தபால் ஓட்டு படிவங்கள் www.premierenergy.in மற்றும் www.evotingindia.com ஆகிய இணையதளங்களில் உள்ளது.

2. கம்பெனிகள் சட்டம் 2013, பிரிவு 108 மற்றும் கம்பெனிகள் (மேலாண்மை மற்றும் நிர்வாகம்) விதிகள் 2014, விதி 20 மற்றும் செபி (புடயல்) கட்டுப்பாடு மற்றும் வெளியீட்டு தேவைகள்) திருத்தப்பட்ட விதிமுறைகள் 2015, விதி 44 மற்றும் எம்சிஏ சுற்றறிக்கைகளின்படி, உறுப்பினர்கள் தங்கள் ஓட்டை மின்னணு ஓட்டுப் பதிவு முறையில் சிடிஎஸ்எல் மூலம் மின்னணு ஓட்டுப் பதிவு செய்யும் தளத்திற்கான வசதியை கம்பெனி ஏற்படுத்தி உள்ளது. பதிவுத் தேதியான 12 ஜூன் 2020 அன்று காசித் வடிவிலோ அவ்வை மின்னணு வடிவிலோ கம்பெனியின் பங்குகளை வைத்துள்ள உறுப்பினர்கள் தங்கள் ஓட்டுகளை மின்னணு முறையில் பதிவு செய்யலாம்.

3. மின்னணு ஓட்டுப்பதிவு உள்ளிட்ட தபால் ஓட்டுப்பதிவு குாயிற்றுக்கீழமை, 21 ஜூன் 2020 அன்று காலை 10.00 மணிக்கு (இந்திய நேரப்படி) துவங்கி தீங்கட்கீழமை, 20 ஜூலை, 2020 அன்று மாலை 5.00 மணிக்கு (இந்திய நேரப்படி) முடிவுறும். அதனைத் தொடர்ந்து மின்னணு ஓட்டுப் பதிவு சிடிஎஸ்எல்-ஆல் நிறுத்தப்படும். ஒரு முறை வாக்களிக்கும் உறுப்பினர், அதனைத் தொடர்ந்து மாற்றி வாக்களிக்க அனுமதிக்கப்படமாட்டார். தீங்கட்கீழமை, 20 ஜூலை, 2020 அன்று மாலை 5.00 மணிக்கு (இந்திய நேரப்படி) மேல் பெறப்படும் தபால் ஓட்டு அந்த உறுப்பினர்களிடமிருந்து பதிவு பெறப்படாதவையாக கருதப்படும்.

4. உறுப்பினர்களுக்கு அனைத்து தகவல் தொடர்புகளையும் கம்பெனி மின்னஞ்சல் மூலம் வழங்க பசுமை முயற்சியை ஊக்குவிக்கும் விதமாக தற்போது வரை மின்னஞ்சல் முகவரியை பதிவு செய்யாத அனைத்து உறுப்பினர்களும் மின்னஞ்சல் முகவரியை பதிவு செய்யுமாறு கம்பெனி கேட்டுக்கொள்கிறது. காசித் வடிவில் பங்குகளை வைத்துள்ள உறுப்பினர்கள் தங்கள் மின்னஞ்சல் முகவரியை கேமியோ கார்ப்பரேட் சர்வீஸ் லிமிடெட், சுப்பிரமணியன் பிஷ்டா, 1, கிளப் ஹவுஸ் சாலை, சென்னை - 600 002, இந்தியா, பதிவாளர் மற்றும் பங்கு மாற்று முகவர்/கம்பெனிக்கு மின்னஞ்சல் மூலம் cameo@cameoindia.com அவ்வை premierinfra@gmail.com என்ற முகவரிக்கு தகவல் அனுப்பி தபால் ஓட்டு அறிவிப்பில் பரிந்துரைக்கப்பட்டுள்ள முறையில் வழங்குமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள். மின்னணு முறையில் பங்குகளை வைத்துள்ள உறுப்பினர்கள், அவர்களின் மின்னஞ்சல் முகவரியை பதிவு செய்ய முறையே வைப்பு பங்கேற்பாளர்களை தொடர்பு கொள்ளுமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

5. ஏதேனும் சந்தேகங்கள்/குறைகள் இருப்பின் அது குறித்து www.evotingindia.com இன் உதவி பிரிவின் மின்னணு ஓட்டுப் பதிவு கையேடு மற்றும் அடிக்கடி கேட்கப்படும் கேள்விகள் (FAQ) பகுதியை பார்வையிடவும் அவ்வை helpdesk.evoting@cslindia.com என்ற மின்னஞ்சல் முகவரிக்கு எழுதவும் அவ்வை மின்னணு ஓட்டுப் பதிவு தொடர்பாக ஏதேனும் சந்தேகங்கள் இருப்பின் அது குறித்து திரு. A. ஸ்ரீராம், தலைமை நிதி அதிகாரி, 044-2827 0041, premierinfra@gmail.com என்ற மின்னஞ்சல் முகவரியில் தொடர்பு கொள்ளவும்.

6. தபால் ஓட்டு முடிவுகள் செவ்வாய்க்கீழமை, 21 ஜூலை 2020 அன்று மாலை 3.00 மணிக்கு (இந்திய நேரப்படி) கம்பெனியின் பதிவு அலுவலகத்தில் அறிவிக்கப்படும். முடிவுகள் கம்பெனியின் பதிவு அலுவலகத்தில் உள்ள அறிவிப்பு பலகையில் பார்வைக்காக வைக்கப்படும். மேலும் கம்பெனியின் இணையதளமான www.premierenergy.in மற்றும் சிடிஎஸ்எல் இணையதளமான www.evotingindia.com மூலம் வைக்கப்படும். மேலும் இந்த முடிவுகளுடன் ஆராய்வாளர் அறிக்கையும் கம்பெனியின் பங்குகள் பட்டியலிடப்பட்டுள்ள பிஎஸ்கி லிமிடெட்டிற்கு தெரிவிக்கப்படும்.

குழு உத்தரவுப்படி
ப்ரீமியர் எனர்ஜி அன்ட் இன்பிராஸ்ட்ரக்சர் லிமிடெட்டிற்காக
ஒப்பம்/-

இடம் : சென்னை
தேதி : 19.06.2020

எம். நாராயணமூர்த்தி
நிர்வாக இயக்குனர்